好儿女 当兵去

我市 2019 年大学生征兵工作启动

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 报国之路千万条,投身军 营最光荣。5月15日下午,我市2019 年大学生征兵工作启动仪式在周口科 技职业学院举行,这标志着今年我市大 学生征兵工作全面启动。据了解,今年 我市大学生征兵时间截至8月5日,男 女青年可登录全国征兵网进行查询报

当日下午,周口科技职业学院图书 馆三楼报告厅内掌声雷动,群情激昂。 启动仪式开始前,主席台上方的屏幕上 滚动播放着征兵宣传片,画面上精良的 武器装备、刻苦训练的特种兵,血与汗 交织、情与景相融,点燃了大学生们的 爱国情怀。"青年兴则国家兴,青年强则 国家强。今年是'五四'运动 100 周年, 要把发扬五四精神和青年学生献身强 军伟业的报国之行结合起来,鼓励全市 大学生积极响应国家号召, 携笔从戎, 在绿色的军营中放飞人生理想,在军队 这个大熔炉里百炼成钢, 谱写精彩华 章。"市委常委、周口军分区政委孙先振

在启动仪式上,周口科技职业学院 退役复读大学生于家乐向全市大学生 呼吁:"大学生携笔从戎既是党和国家 的召唤、军队发展的需要,也是当代大 学生光荣的责任使命和历史担当。去当

兵吧,在部队接受血与火的洗礼,让自 己百炼成钢。"周口师范学院退役复读 大学生更是集结成组进行汇报演出,展 示他们过硬的军事素质和良好的精神 风貌。身边的榜样更能打动人、指引人, "看到这些退伍后复读的同学的表现, 我觉得跟他们有着很大的差距,我愿意 以他们为榜样参军人伍,为新时代强军 梦贡献自己的力量。"周口科技职业学 院学生孙高说。

启动仪式结束后,市县两级征兵办 工作人员还在现场开展了宣传活动,现 场咨询和报名的学子络绎不绝。周口军 分区首长现场为大学生解答征兵相关 政策,用他们的亲身经历讲述军营故 事,告知大学生参军大有可为,鼓励大 学生们走进军营磨炼自我。"接下来,我 们将持续开展征兵宣传进校园活动,将 征兵政策官传到位,将国防教育官讲到 位,将爱国情怀宣扬到位。"市征兵办工

据了解,与往年相比,今年应征青 年学生服役期间享受的政策和福利待 遇,以及退役后享受的政策将更加优 惠。今年男兵、女兵征集报名时间截至 8月5日,8月1日开始体检,8月15 日体检结束,8月30日前完成政治考 核和走访,9月5日前完成定兵公示。 征集对象和报名应征程序等内容可到 全国征兵网查询。



周口军分区首 长鼓励大学生应征



世界残奥田径大奖赛—

周口健儿摘金



□记者 马月红 马芯 文/图

本报讯 记者 5 月 14 日从市残联 获悉,在北京落幕的2019年世界残 奥田径大奖赛(北京站)暨第七届中 国残疾人田径公开赛上,周口籍运动 员赵瑞华在 F57 级铅球项目中投掷 出 9.42 米的好成绩, 斩获冠军。据 悉,赵瑞华是我市首次夺得世界残 奥田径大奖赛金牌的残疾人运动员。

2010年6月的一场车祸,造成赵 瑞华右大腿和左小腿截肢。两年后, 周口市残联推荐她参加残疾人运动 员集训,从此,她与体育结缘。2015年 赵瑞华获得第九届全国残运会女子 标枪 F56 级季军,2017年、2018年获 得全国残疾人田径锦标赛女子标枪 F56 级冠军,目前是该项目全国纪录 保持者。2018年10月,在河南省第七 届残疾人运动会上,赵瑞华获得女子 铅球、铁饼、标枪3个项目的冠军。几 年来,赵瑞华先后被选入省、国家残 疾人运动员队伍,共获得13块金牌、

据悉,本次大奖赛由世界残奥田 委员会批准,中国残奥委员会主 办,中国残疾人体育运动管理中心承 办,来自15个国家和地区的253名 残疾人运动员角逐 249 个小项的金 牌。赵瑞华表示,2019年世界残奥田 径大奖赛(北京站)暨第七届中国残 疾人田径公开赛结束了,接下来她要 积极训练,争取在2019年第十届全 国残疾人运动会上取得好成绩。

我市多部门联动 防未成年人溺亡

□记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者从市 教育体育局获悉, 为进一步 巩固和深化预防未成年人溺 亡工作成果,日前,市委政法 委、市教体局、市公安局、市 港航管理局、市水利局等单 位联合出台了《周口市预防 未成年人溺亡专项治理工作 方案》(以下简称《方案》),决 定从今年5月份至8月份, 在全市范围内深入开展预防 未成年人溺亡专项治理工

《方案》明确,5月上旬为 动员部署阶段。各地、各部门 及时启动预防未成年人溺亡 治理工作,研究制订工作方 案,组织部署本地、本系统防 溺水工作,开展防溺水安全 知识宣传,努力构建"学校、 家庭、社会"三位一体的防护 体系。

月中旬为危险水域排 查整改阶段。各地领导小组 及防溺办组织公安、水利等 部门会同乡镇(街道)集中排 查所属区域的安全隐患。对 存在安全隐患的,由政法委 及相关部门,分类进行抄告、 督办,限期整改。全市所有大 中型水库(水塘),要配备必 要的救生设施,要有专职救 生人员。在重点水域、河段、 干渠,各类水库易下水位置, 以及沙坑、池塘等部位设置 醒目的警示标志,并摆放所 需绳索、竹竿等简易救生物

5月中旬至8月底为重 点防控阶段。相关职能部门 协调联动,组织中小学教师、 乡镇(街道)干部、网格管理 员、水库安全监管员、巡防队 员等开展义务巡查活动,及 时发现和劝阻未成年人下 水。要制订应急救援预案,开 展应急救援演练,落实救援 物资,发生溺水事故立即开 展救援。

《方案》要求,要建立台 账,实行每周报告制度、抽查 暗访制度和考评奖惩制度。 把各地各有关部门开展预防 未成年人溺亡专项治理工作 纳入 2019 年度综治和平安建 设考核内容。对预防未成年 人溺亡专项治理工作成绩突 出的地区和单位,给予通报 表扬。对工作不重视、措施不 力、造成严重后果的地区、单 位,通过通报、约谈、挂牌督 办等方式进行领导责任督导 和追究。